

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005146438

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Morandi Rechtsanwälte AG, Grenchen, neu Morandi Schnider Rechtsanwälte AG

Morandi Schnider Rechtsanwälte AG Dammstrasse 14 2540 Grenchen

Bisher

Morandi Rechtsanwälte AG

Morandi Rechtsanwälte AG, in Grenchen, CHE-149.021.788, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 67 vom 08.04.2021, Publ. 1005143688). Statutenänderung: 03.04.2021. Firma neu: Morandi Schnider Rechtsanwälte AG.

Tagesregister-Nr. 1707 vom 07.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 67, Datum: 08.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn